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Satisfaction globale des apprenants 4,5 / 5 Atteinte des objectifs de la formation 8,8 / 10

Que pensez-vous de…. (note sur 10)

Domaine
SATISFACTION 
GLOBALE (/5)

Atteinte des 
objectifs (/10)

CONTENU ECHANGES INTERVENANTS ORGANISATION LIEU RESTAURATION

TECHNIQUE 4,6 8,7 8,5 9,2 9,4 9,5 9,2 9,0
FINANCIER 4,3 8,7 8,5 9,3 9,2 9,3 8,6 9,2
JURIDIQUE 4,7 8,9 9,2 9,6 9,7 9,8 9,8 9,7
ANIMATION 4,8 9,2 9,6 9,5 9,6 9,6 9,5 9,3
GESTION DE PROJET 4,0 8,4 8,0 9,8 8,7 9,7 9,4 9,5
MON POSTE 4,7 8,4 8,9 9,3 9,6 9,3 10,0 9,1
SUR-MESURE 4,2 8,6 8,2 9,7 10,0 9,9 8,9 8,8
(IN)FORMATION 5,0 9,4 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0

Satisfaction à froid (questionnaire annuel)

Avec le recul, dans quelle mesure êtes-vous satisfait(e) de vos formations ? Très satisfait (55%) - Satisfait (32%)

Recommanderiez-vous les formations du CAMPUS ACTEE à un collègue ou un pair ? Tout à fait (59%) - Plutôt oui (36%)

Avez-vous eu l’occasion d’utiliser les COMPETENCES acquises ? Assez souvent (41%) - Occasionnellement (27%)


